

# Die großen Gärten

A Béctől keletre fekvő, határokon átnyúló régió kultúrája számos szempontból azonos gyökerű, és ez különösen igaz a kastélyépítésre és a kertművészetre. A 20. század második felében e régió területeit mesterségesen elszigetelték egymástól, amit fizikailag és szimbolikusan is a "vasfüggöny" testesített meg.

A határok megnyitása óta a szomszédos országok újra felfedezték közös kulturális gyökereiket. A mai osztrák-magyar-szlovák határterületen épült számos fontos rezidencia parkja különös figyelmet érdemel.

A "Nagy Kertek" elnevezésű EU-projekt keretében létrejött parkhálózat támogatja a kertek műemléki megóvását, az idegenforgalom kölcsönös növelésére törekszik, s ezáltal hozzájárul a határokon átnyúló térség fejlesztéséhez.

A "Nagy Kertek" programban jelenleg a kismartoni (Eisenstadt, Burgenland) és a fertői Esterházy-kastélyparkok, a Bruck an der Leitha-i (Alsó-Ausztria) Harrach-park, az eckartsau-i (Alsó-Ausztria), az oroszvári (Rusovce, Szlovákia), a marheggi (Alsó-Ausztria), malackai (Malacky, Szlovákia), valamint a Krasków-i (Lengyelország) kastély park vesz részt.



WWW.DIEGROSSENGAERTEN.AT

## Feltétlenül tekintse meg!

(A bekarikázott szimbólumok a térképen való tájékozódást segítik)

### A Rusovce-i kastély **A**

A újjótitikus kastélyépület déli szárnyának látványát régen egy puszpángokkal és tiszafákkal szegélyezett út emelte ki.



### Platánfasor **4**

(*Platanus x acerifolia*)

Az óriási platánok szegélyezte úton feledhetetlen élmény minden séta.



### Spanyol jegenyefenyő **1**

(*Abies pinsapo*)

A dombormű mögött egy spanyol jegenyefenyő látható. Az Apennin-félsziget déli részén honos fa Európa többi részén dendrológiai különlegességként csak 1837 után terjedt el.

### Kocsányos tölgy **7**

(*Quercus robur "Fastigiata"*)

A park dendrológiai különlegességei közé tartozik az oszlopformájú kocsányos tölgy.



### St. Veit templom **B**

A kastély közelében, öreg fák közt bújjik meg egy román stílusú templom, amelynek mágikus kisugárzását minden látogató megérzi.



Die großen Gärten  
Parkhálózat



Rusovce

Project Management & Design:

KNOLL · PLANNING & CONSULTING

www.bueroknoll.at



Az Európai Unió által társfinanszírozott projekt (ERFA)

Impresszum: A tartalomért és összeállításért felelős: Projektbüro Parknetzwerk, Wiener Gasse 4/5, A- 2460 Bruck/Leitha  
További információ a Nagy Kertekről: www.DieGrossenGaerten.at



Highlights

Rusovce kastélypark

